

凝心聚力加快高质量发展 接续奋斗书写新征程答卷

# 我市与全省同步举行开发区2021年第三次“三个一批”活动暨“承诺制+标准地+全代办”改革推进会

罗清宇出席

本报讯(全媒体记者 赵继钊 殷雪莺)按照省委、省政府统一安排部署,7月16日,我市与全省同步举行开发区2021年第三次“三个一批”活动暨“承诺制+标准地+全代办”改革推进会。省委常委、市委书记罗清宇出席集中签约开工投产仪式。省优化营商环境和开发区常态化第一督导组组长翟振新,市领导李新春、刘俊义、刘鹏、王剑峰、卢秋生参加。

今年以来,市委、市政府深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府工作部署,完整准确全面贯彻新发展理念,持续保持狠抓项目的战略定力和韧劲,扎实开展“三个一批”活动,大力推行“承诺制+标准地+全代办”改革,全力推动全方位高质量发展,努力蹚出转型发展新路。本次全省开发区“三个一批”活动暨“承诺制+标准地+全代办”改革推进会,我市签约项目30个,总投资126亿元,预计年产值83亿元;开工项目16个,总投资29亿元,预计年产值14亿元;投产项目16个,总投资55亿元,预计年产值44亿元。

集中签约一批,为高质量发展注入新动能。与全省活动同步,太原分会场举行了项目集中签约仪式。在罗清宇等与会人员共同见证下,中北高新技术产业开发区汇川技术、清徐经济开发区氢能物流产业、西山生态文化旅游示范区绿城·爱晚颐养健康城、阳曲现代农业产业示范区纯种湖羊保种繁育基地等18个代表项目现场签约,涵盖了先进制造、新材料、新能源、现代服务业、现代农业等领域,对我市延伸产业链条、打造产业集群、加快构建现代产业体系将发挥重要作用。

集中开工一批,为高质量发展厚植新优势。“开工一批”项目奠基活动在清徐智创产业园及人才公寓项目现场举行。该项目一期用地25.85亩,投资5.3亿元,建成投用后将聚焦智能制造为项目孵化、科技研发、人才集聚、产业培育提供全生命周期服



省委常委、市委书记罗清宇一行在清徐精细化工循环产业园察看晟宏炭材料项目投产情况。

全媒体记者  
赵世凯 摄

务。奠基活动现场,罗清宇一行听取项目介绍,并共同为项目培土奠基。同步开工的智能电气研发制造基地项目,投资1.5亿元,可年产智能电气设备2600台(套);太原信安标准化厂房项目,总建筑面积4.6万平方米,对于优化生产力布局、推动产业集聚发展具有重要作用。罗清宇结合展板察看“开工一批”项目情况,要求市直有关部门和清徐县做好要素保障,创优发展环境,守好安全底线,确保项目尽早投产达效。

集中投产一批,为高质量发展增添新

引擎。位于清徐精细化工循环产业园的美锦氢能年产2万吨工业高纯氢项目、晟宏炭材料项目均已建成投产。罗清宇一行走进美锦氢能有限公司,通过大数据平台,察看氢能源生产、储存、运输、加气安全预警监测等实时数据,听取企业上下游产业链布局介绍,并饶有兴趣登乘体验氢能源汽车,详细询问动力性能、运行成本、环保排放,对企业解决氢能发展“卡脖子”技术给予充分肯定。在晟宏炭材料有限公司,罗清宇察看煤焦油、软沥青、针状焦等产品展

示,询问技术路线、工艺流程,了解产品应用及市场前景,勉励企业负责同志要坚持绿色低碳安全发展,持续建链延链强链,做到“变废为宝、吃干榨尽”,为实施碳达峰碳中和山西行动作出太原贡献。

活动前,罗清宇在太原分会场以视频连线的方式参加了全省开发区2021年第三次“三个一批”集中签约仪式暨“承诺制+标准地+全代办”改革推进会相关活动。市直有关部门、开发区主要负责同志参加。

(上接02版)

蓝佛安在主持时指出,各级各部门各开发区要认真学习领会这次会议精神,把思想和行动统一到省委决策部署上来,推动项目建设取得更大进展,为转型发展蹚新路奠定坚实基础。要接续开展“三个一批”,动态梳理项目实施情况,查找突出问题和薄弱环节,科学调度、精准施策、优质服务,推动更多大项目好项目签约落地、开工建设、投产达效。要有效集成“三项改革”,加强

信用体系建设,大力开展“熟地”招商,推行全程领办代办,强化部门协同,打通堵点难点,让市场主体切实享受到改革红利,更大激发市场活力。要充分用好“三支力量”,统筹发挥商务、投促等部门的协调指导作用,市县、开发区、驻外招商局的招引主体作用,龙头企业、商会、行业协会等的桥梁纽带作用,把“长板”招商、产业链招商等做细做实,不断提升招商引资质效。

在主会场,与会同志集体观看“承诺制+标准地+全代办”改革专题片,省直有关部门、部分市、开发区汇报“三个一批”和“承诺制+标准地+全代办”改革推进情况,企业代表介绍项目情况,山西综改示范区晋中开发区和晋中的20个代表项目进行了现场签约。活动结束后,省领导观摩了“山西建筑产业现代化(晋中)园区一期”投产项目,出席了尚风“硅谷”碳中和环保科技园项目开工奠基仪式。

本次全省开发区“三个一批”活动共签约项目506个,开工项目459个,投产项目265个,涵盖合成生物、电子信息、高端装备制造、节能环保等战略性新兴产业和绿色生态产业。

省直有关部门、晋中市、省国资运营公司负责同志,有关企业和项目负责人在主会场参加活动。全省营商环境和开发区常态化督导组成员在各自督导所在市分会场参加活动。

## “不忘初心、牢记使命”——山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展”将面向社会公众开放

“‘不忘初心、牢记使命’——山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展”于6月29日在山西省展览馆开展,前期已组织机关干部、高校师生、企业职工等进行了专场参观。为推动广大党员干部群众从党领导山西人民不懈奋斗的历史和取得的辉煌成就中汲取宝贵经验、汇聚奋进力量,图片展将从7月17日起正式面向社会公众开放。根据常态化疫情防控要求,暂定每天面向社会公众预约参观人数为1000人。

山西省展览馆开馆时间为9:00至18:00,停止入馆时间为17:00。图片展实行预约参观,社会公众须拨打预约电话预约参观并了解相关注意事项。观众须按预约参观的时间持本人身份证件等有效证件入馆参观。

根据疫情防控要求,参观时请服从现场工作人员及志愿者引导,自觉接受安检,出示本人健康码,接受健康监测,全程正确佩戴口罩。

观展预约电话:0351-4284259、4284896  
联系人:刘亚莎 13835182470

## 停水通知

兹因尖草坪街道路工程,需对我公司供水管线进行对接施工,定于2021年7月19日10时—2021年7月20日10时在下列区域实施停水:

尖草坪街(解放路—涧河)

涧河城柏街(钢中路—尖草坪街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司  
2021年7月16日